

如果你见到这个人,请立即报警

六安毛坦厂一家五口险遭“灭门”,警方锁定嫌疑人悬赏2万元缉凶

一家五口(儿子在外工作) 2死2伤,几乎惨遭灭门! 8月5日晚,六安市金安区毛坦厂镇青山堰村(原大山寨乡)发生一起惨案,一对老夫妻及儿媳妇和孙女均遭到剪刀刺伤,老夫妻当场死亡,儿媳妇和孙女为了保护孙子,被凶残的犯罪嫌疑人各刺了17刀。



犯罪嫌疑人舒醒世

家里来了个杀人恶魔

昨日记者赶到现场,案发地点位于毛坦厂通往霍山的路边,凶案房屋距离周边村民房屋较远。两边已经被警戒线封锁,前来探望的亲戚和朋友在警戒线外小声交谈,并不停地摇头叹惜。

最先得知发生凶案的是同村的查明华(化名),据他介绍,当晚20时30分左右,老贾家14岁孙子跑到他家,上气不接下气,断断续续地说:“我家来个20多岁的人,杀我家人,快帮忙报警!”

查明华随即报警,并呼喊其他村民准备赶往现场。他们刚出门,迎到满身是血的老贾儿媳,得知凶手已经跑了。

随后,警方和急救车赶到现场,发现老贾死在房前空地,老伴死在堂屋,孙女躺在奶奶身边,满身都是被剪刀捅伤的痕迹。

母亲为救儿子受重伤

记者了解到,死者老贾,今年72岁,老伴姓褚,今年66岁。死者夫妻忠厚老实,在当地和邻居相处一直很好。

死者一家6口人,老夫妻和媳妇、孙子常年居住在家,儿子在外工作,在读大学的孙女暑假才回来,没想到竟然遭

遇飞来横祸。

死者的一位亲戚告诉记者,案发当晚,老贾在屋前乘凉,家里大门大开,老伴在客厅,儿媳妇带着孩子们在卧室内看电视。案发时,当儿媳妇发现有人行凶后,她为了保护孩子就抱住凶手大腿,叫儿子快跑。凶手对着儿媳妇后背一顿猛刺。看着妈妈受到伤害,女儿便冲上前去制止凶手,也被捅伤,儿媳妇和孙女都被剪刀刺了17刀。

犯罪嫌疑人已经锁定

昨日下午,六安市金安分局刑警大队已经锁定犯罪嫌疑人,舒醒世有重大作案嫌疑,现已潜逃。

舒醒世,男,汉族,1982年4月23日出生,户籍地:霍山县与儿街镇与儿街社区黄家湾组。身高170厘米左右,平头,体态中等,操安徽口音,身份证号码:342427198204230915。潜逃时上穿黑色圆领衫,下穿七分牛仔褲。

如果您有线索,请立即与金安分局刑警大队联系。对发现线索并直接抓获的有功单位或个人,公安机关将给予人民币2万元奖励。金安分局刑警大队联系人:胡警官,13905642956;陈警官,18005643313。 徐胜 记者 李世宏

记者在合肥市场实地探访 未发现召回批次雅培奶粉

星报讯(记者 赵莉) 国家质检总局5日晚接到新西兰驻华使馆通报,称新西兰恒天然集团为雅培(上海)贸易有限公司生产的两批次婴幼儿配方奶粉存在被肉毒杆菌污染的风险。质检总局已要求雅培公司履行主体责任,召回相关产品。

雅培当晚发布声明,决定召回2个批次产品并销毁,被召回的产品是雅培幼儿喜康力(3段)900克/罐,涉及批次为287834K402、287844K402,生产时间均为今年5月2日。

昨日,记者在合肥市场实地探访时,发现部分在肥销售的雅培奶粉生产日期为2013年3月,不属于召回批次,其他一些超市没有出售雅培奶粉,因此,市民不必过于担心。

相关新闻

我省进口新西兰奶粉合格

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从安徽出入境检验检疫局了解到,从去年到今年,我省直接进口的奶粉共有5批,其中只有1批来自新西兰,经检验没有出现质量问题。

电力供应升至黄色预警

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从省经信委获悉,8月5日,全省用电负荷第七次创历史新高,达到2539万千瓦。预计本周我省仍以晴热少雨、持续高温为主,全省最大用电需求将突破2600万千瓦。省经信委已将安徽电网电力供应蓝色预警升级至黄色预警。

警车开辟病人生命通道

星报讯(谢德胜 记者 张发平) 8月4日傍晚,马鞍山市一位的哥送一急救病人前往医院,可是正值下班高峰,的哥于是向执勤民警求助。经该市花山交警大队批准,民警驾驶警车开道,同时要求各沿途路口民警提前疏导,保证出租车顺利通过。3分钟后,病人及时送到医院,经抢救转危为安。

面包车自燃后自行行驶

星报讯(时明 记者 曾梅) 昨日上午,砀山县二中北路口,一辆面包车刚行驶不到400米,车下突然冒出浓烟起火。司乘人员将车熄火后下来查看情况时,车子竟自行启动向前行驶,撞到路边绿化带后才停下。当地消防部门迅速赶到,将面包车火势扑灭。目前,火灾原因正在进一步调查中。



完成母亲“遗愿”,考上清华大学

他始终坚信:黑夜终将过去

星报讯(星级记者 俞宝强) 为完成母亲“遗愿”,他转学多次,今年终于考上清华大学。他,就是钱鹏。

昨日中午的合肥义城镇义城社区居委格外炎热,刚刚打完工回来的钱鹏,用凉水冲了一下身子,便一头扎进闷热的厨房,和外婆一起做饭了。

据钱鹏外婆介绍,自己的外孙命苦,“9岁时,他妈得了重病去世,还欠下几万元医疗费。他爸以前是农民工,每天在工地上做工,耳朵被吵聋了,现在只能在家靠打零工糊口。”

“妈妈离开我快10年了,每当我过马路,看到有妈妈拉着孩子,我还会默默地叫声‘妈妈’,然后就哭了……”

“好好学习,一定要考上北京的大学”。据钱鹏介绍,母亲去世后,自己跟随父亲、外婆搬家多次,转学多次,而这也正是为完成妈妈的“遗愿”。

今年,钱鹏高考以639分位列全省83名,他选择的是清华大学自动化专业定向生,即国企定向培养,毕业后,钱鹏



需要到这家企业工作,而他得到的就是四年的学费。他说:“只要能学习,这就够了,黑夜终将过去。”

今年爱心助学将以捐助助学的方式,帮助安徽省城乡低保家庭、重点优抚对象户及因病因灾致贫的特困家庭

考入一本或二本高校(未获得社会其他救助)的学生们,帮助他们实现求学理想。但是,我们的25万善款远远不够,还需要更多爱心企业、人士参与进来。如果您有意捐助,请拨打爱心援助电话0551-65223765。

新产品 新模式 新商机

老古井

酒

荣誉出品:安徽古井贡酒股份有限公司
品牌运营商:安徽戈斯曼国际葡萄酒有限公司
招商热线:0551-64399678 13355515599